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Kurlishchuk I. I Media Education of students in the context of modern 

social and pedagogical tendentions 
This article describes the impotant pedagogical problem such as the 

development of media education of Ukrainian students in modern society. The 
author gives the main goals of media education, contents and tasks of students in 
the context of social and political tendentions. Analyzing the books of national 
and foreign researchers the author concludes that the final outcome of media 
education are media literacy and media culture.  
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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПЕДАГОГІЧНІ УМОВИ ВИКОРИСТАННЯ 
МАТЕРІАЛІВ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПУБЛІЦИСТИКИ В ПРОЦЕСІ 
ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ РЕДАКТОРІВ ОСВІТНІХ ВИДАНЬ 

 
У сучасних соціокультурних умовах існування інформаційного 

суспільства творча спрямованість спеціаліста будь-якої сфери є необхідною 
професійною якістю та характерною рисою його компетентності.  

Концепція інформаційної модернізації української системи освіти на 
період до 2010 р. передбачає вдосконалення механізмів сталого розвитку її 
системи. Для досягнення визначеної мети потрібно вирішити одне з 
пріоритетних для першого десятиліття ХХІ століття завдань – підвищення 
професіоналізму працівників освіти, що включає розробку й 
експериментальну апробацію нових моделей підготовки педагогічних 
кадрів. Потреба в підвищенні професіоналізму педагогічних кадрів, а також 
поява наприкінці ХХ століття на початку ХХІ століття завдання 
формування нових життєвих установок особистості висунули на перший 
план вимоги самоактуалізації особистості педагога, проблему формування 
творчого підходу до здійснення професійної педагогічної діяльності. 

Основні положення наших теоретичних установок щодо вирішення 
поставленої проблеми формування вмінь педагогічної творчості в 
майбутніх учителів будуються на провідній ідеї класичних психолого-
педагогічних досліджень (В. Біблер, Л. Виготський, В. Загвязинський, 
В. Кан-Калик, А. Маслоу, С. Рубінштейн та ін.), що всі види творчої 
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діяльності передбачають свободу й самостійність мислення та 
волевиявлення, що дуже важливо для формування творчої спрямованості 
особистості майбутнього педагога. Науково-дослідна творчість збагачує 
студента новими, більш глибокими знаннями, формує вміння знайти, 
інтерпретувати й відповідно застосувати інформацію, дає можливість 
реалізувати себе в галузі створення нового професійно значущого знання. 
Таким чином, формуючи творчу активність і задовольняючи творчі потреби 
студентів-майбутніх учителів, вищий навчальний заклад підвищує якість 
підготовки спеціалістів, забезпечує їх конкурентоспроможність і ефективне 
включення в педагогічний процес. 

Ми підтримуємо позицію, що вивчення педагогічних матеріалів 
періодичної преси (педагогічної публіцистики) як історико-педагогічного 
джерела – носія й зберігача інформації про розвиток педагогічної теорії і 
практики, про історію провідних ідей педагогіки творчості – дозволяє не 
тільки збагатити пізнавальний арсенал педагогічної науки, але й дає 
можливість використовувати цю історичну спадщину у формуванні творчої 
особистості педагога в умовах сучасного вищого навчального закладу.  

Виявлення педагогічних умов використання педагогічної 
публіцистики, що забезпечують ефективне функціонування процесу 
виховання схильності до творчої праці майбутнього вчителя, спирається на 
теорію особистісно орієнтованої освіти. У процесі виховання творчого 
ставлення до вчительської праці передбачаються два аспекти – 
психологічний і педагогічний.  

Психологічний аспект [7, с. 344 – 346] відбиває ступінь внутрішньої 
готовності до засвоєння знань педагогічної публіцистики, що включає 
мотиваційну, емоційно-вольову й розумову готовність. Мотиви діяльності, 
ступінь осмислення студентами отриманих знань про вчительську працю 
визначає й ступінь їхньої активності в освітньому процесі. Наявність 
інтересу до будь-якого виду діяльності є необхідною умовою її успіху. 
Розвиток інтересу до отримання знань про творчий бік учительської праці з 
матеріалів педагогічної публіцистики є невід’ємною частиною підготовки 
студента педагогічного ВНЗ до педагогічної діяльності. Рівень розвитку 
емоційно-вольової сфери (можливість керувати своїм емоційним станом, 
долати інтелектуальні бар’єри, прагнення до самостійного пошуку тощо) 
впливає на систематичність і послідовність процесу засвоєння знань у 
процесі вивчення педагогічної публіцистики. Розумова готовність 
формується на основі розвитку пізнавальних процесів майбутнього вчителя 
– пам’яті, уваги, сприйняття, уяви, мислення, мовлення тощо.  

Педагогічний аспект [1; 12] характеризується наявністю певного рівня 
знань і вмінь, необхідних для організації та здійснення процесу виховання 
творчого ставлення до вчительської праці за допомогою використання 
матеріалів педагогічної публіцистики. При цьому процесуальне залучення 
студентів досягається шляхом поєднання навчально-пізнавальної, 
навчально-практичної й самостійної діяльності майбутнього вчителя. Це 
забезпечує підвищення рівня знань, створює умови для їх актуалізації в 
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практичній діяльності, сприяє самостійному пошуку щодо осмислення 
інформації педагогічної публіцистики.  

Зазначені психологічний і педагогічний аспекти визначають 
педагогічні умови процесу формування творчої особистості студентів 
педагогічного ВНЗ за допомогою використання педагогічної публіцистики. 
У низці методичних робіт [5; 6, с. 97 – 98; 14 та деякі ін.], у яких подано 
авторські методики використання засобів педагогічної публіцистики в 
навчальному процесі педагогічного вищого навчального закладу, 
виділяються такі умови:  

1) використання різножанрових форм творів педагогічної 
публіцистики;  

2) опора на вітагенний досвід при засвоєнні знань про вчительську 
працю з матеріалів педагогічної публіцистики;  

3) організація продуктивного педагогічного спілкування в системі 
«педагог – студент (майбутній учитель)»;  

4) застосування ігрових форм навчання в композиційній структурі 
заняття;  

5) залучення майбутнього вчителя до позааудиторної самостійної 
роботи зі збору, обробки й використання матеріалів педагогічної 
публіцистики;  

6) реалізація прийомів емоційно-інтелектуального стимулювання 
пізнавальної активності. 

Матеріали педагогічної публіцистики припускають також урахування 
критеріїв їх використання в освітньому процесі. Зважаючи на те, що 
педагогічні умови є комплексом, у якому з науково-теоретичного погляду 
розкриваються аспекти – педагогічний і психологічний, виділяються такі 
критерії використання педагогічної публіцистики: 1) змістовний; 
2) операційний; 3) мотиваційний.  

Ураховуючи якісну характеристику цих критеріїв, подану 
Л. Качаловою [7, с. 344 – 346], ми наповнюємо їх власним змістом, 
адекватним нашому дослідженню. 

Змістовний критерій відображає широкий спектр публіцистичної 
інформації педагогічного характеру, повноту, глибину й міцність знань про 
вчительську працю, засвоєних з різножанрових матеріалів педагогічної 
публіцистики; вияв активності при застосуванні цих знань у різних 
педагогічних ситуаціях.  

Мотиваційний критерій виражає стійку інтелектуальну мотивацію. 
Як стрижневе в комплексі мотиваційних критеріїв ми виділяємо мотив 
досягнення успіху. З погляду Р. Нємова, мотив досягнення успіху – це 
активне прагнення особистості до успіху в різноманітних педагогічних 
ситуаціях і видах діяльності, особливо цікавих і значущих для нього, і 
передусім там, де результати його діяльності оцінюються й порівнюються з 
результатами інших...” [11, Кн. 3, с. 165]. Отже, ми припускаємо, що 
прагнення до досягнення успіху в оволодінні педагогічними знаннями, 
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уміннями й навичками залежить від наявності інтересу до матеріалів 
педагогічної публіцистики, прагнення майбутнього вчителя до пізнання 
оригінальних відомостей про вчительську працю, активності при виконанні 
самостійної роботи, творчого підходу до вирішення педагогічних ситуацій, 
наявності інтересу до завдань високого ступеня складності.  

Операційний критерій зумовлює аналіз і узагальнення 
публіцистичного матеріалу, усвідомлення практичної значущості 
публіцистичного матеріалу; способи педагогічної творчої пошукової 
діяльності, творчий пошук при вирішенні педагогічних завдань тощо.  

Зміст педагогічної публіцистики вимагає врахування критеріїв її 
відбору, чітке визначення яких є однією з вимог при організації роботи з 
різножанровими формами матеріалів. Ми вважаємо за необхідне виділити 
такі критерії відбору матеріалів педагогічної публіцистики: тематичності, 
типовості, доступності, переконливості, емоційності, новизни й значущості. 
Ми вважаємо, що саме ці критерії допоможуть майбутньому вчителю 
здолати бар’єр у пізнанні цінностей учительської праці.  

Критерій тематичності – основоположний критерій відбору 
матеріалу педагогічної публіцистики. Інформація матеріалів педагогічної 
публіцистики про вчительську працю повинна мати педагогічну цінність, 
тобто висвітлювати ті особливості вчительської праці, знання яких сприяло 
б формуванню навичок педагогічного творчого пошуку.  

Критерій типовості покликаний забезпечити відбір тієї інформації, 
яка відбиває найбільш характерні для вчительської праці особливості, а 
також сформувати професійно орієнтований термінологічний багаж.  

Критерій доступності є умовою адекватності сприйняття інформації 
про вчительську працю, отримання творчого задоволення від вивчення 
матеріалів педагогічної публіцистики. Публіцистична інформація повинна 
відповідати пізнавальним і комунікативним можливостям майбутнього 
вчителя, тобто вона повинна бути зрозумілою.  

Критерій переконливості передбачає обґрунтованість і доказовість 
змісту інформації про вчительську працю. Публіцистична інформація 
допомагає зняти бар’єр неприйняття теоретичних знань про працю вчителя.  

Критерій емоційності має на меті викликати через специфічні 
особливості публіцистичного твору (композиційна побудова, стиль 
викладу, мовне оформлення інформації тощо) певне емоційно-оцінне 
ставлення до явищ і фактів учительської праці (здивування, захоплення, 
інтелектуальну радість, співпереживання тощо).  

Критерій новизни викликає інтерес до отримання нової професійної 
інформації, стимулює розумові процеси, спрямовані на розуміння 
прочитаного або обговорюваного публіцистичного матеріалу.  

Критерій значущості – інформація з матеріалів педагогічної 
публіцистики активно сприймається й засвоюється в тому випадку, якщо її 
зміст є для особистості значущим, тобто відповідає певним потребам і 
запитам майбутнього вчителя. Це може бути й розуміння практичної 
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користі матеріалу для майбутньої професійно-педагогічної діяльності, й 
інтерес до нових цінних фактів з життя великих педагогів, і корисні 
педагогічні поради, рекомендації досвідчених учителів тощо.  

Сукупність критеріїв використання й відбору матеріалів дозволяють 
охарактеризувати дії майбутнього вчителя під час вивчення різножанрових 
матеріалів педагогічної публіцистики.  

Використання різножанрових форм творів педагогічної 
публіцистики дозволяє майбутньому вчителю відповідно до його 
інтелектуальних запитів знаходити емоційно-образну інформацію про різні 
(наявні й можливі) аспекти вчительської професії, практично цінну 
інформацію, необхідну майбутньому вчителю для здійснення педагогічного 
творчого пошуку, підвищення своєї професійно-педагогічної 
компетентності. Важливо, як відзначає І. Якиманська, надати майбутньому 
вчителю право вибору працювати з тими матеріалами, які йому цікаві, 
більш значущі, емоційно привабливі [13, с. 36]. Отже, ця умова забезпечує 
ефективність протікання процесу формування творчо активної особистості 
педагога, оскільки різножанрові форми матеріалів сприяють підвищенню 
мотивації майбутнього вчителя в задоволенні професійних творчих потреб, 
у глибокому пізнанні професійно значущої інформації. Твори великих 
педагогів-публіцистів є взірцем для вдосконалення мовлення майбутнього 
вчителя, спонукають до невпинної роботи з удосконалення своїх 
комунікативних можливостей.  

Опора на вітагенний досвід при засвоєнні знань з матеріалів 
педагогічної публіцистики є головним шляхом перетворення 
отримуваних з матеріалів педагогічної публіцистики знань у цінність, 
здатну вплинути на розвиток здібностей до педагогічної творчості.  

«Вітагенний досвід – це сукупність знань, почуттів, вчинків, 
переживань, очікувань, що здійснилися або не здійснилися, відклалися в 
резервах довготривалої пам’яті й перебували в стані постійної готовності до 
актуалізації (затребування) в адекватних ситуаціях» [2, с. 188]. У нашому 
дослідженні вітагенний досвід служить базою для переосмислення 
педагогічних цінностей, пошуку, відкриття нових, оновлення накопиченого 
фонду знань про вчительську працю. Вітагенний досвід майбутнього 
вчителя будується на самоспостереженні, особистісних переживаннях, 
інтуїції тощо. „Перенесення прожитої інформації на предмет”, що 
вивчається, на думку Н. Вербицької, дозволяє уникнути формального 
засвоєння знань педагогічної публіцистики [3, с. 16]. Інформація 
педагогічної публіцистики, проходячи через призму вітагенного досвіду, 
стає для майбутнього вчителя особистісно значущою, цінною, цікавою, що, 
у свою чергу, сприяє розвитку творчих здібностей майбутнього вчителя, 
створенню атмосфери довірчих стосунків між студентами й викладачем.  

Організація продуктивного педагогічного спілкування в системі 
«педагог – студент (майбутній учитель)» створює обстановку взаємної 
довіри, співпереживання, дозволяє об’єктивно оцінювати педагогічну 
значущість публіцистичної інформації про вчительську працю. Спираючись 
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на дослідження О. Леонтьєва, В. Кан-Калика, Е. Коротаєвої, ми 
розглядаємо педагогічне спілкування як рівноправну особистісну 
взаємодію педагога й майбутнього вчителя всередині студентського 
колективу, у процесі якого здійснюється взаємний обмін фактами, думками, 
почуттями, досвідом між педагогом і майбутнім учителем у процесі 
рівноправного діалогу з метою формування позитивного ставлення до 
пізнання основ педагогіки творчості з матеріалів педагогічної 
публіцистики.  

Учасники педагогічного спілкування, як зауважує В. Ломова, 
опановують «фонд духовного багатства педагогічної професії» [10, с. 29], 
завдяки чому розширюється світогляд, особливо, якщо в педагогічне 
спілкування входить і процес переробки друкарської інформації 
педагогічної публіцистики.  

На думку М. Кагана, «будь-якому виду діяльності властиві 
пізнавальні, перетворювальні та ціннісно-орієнтаційні компоненти. Ці 
компоненти наявні так само і в педагогічному спілкуванні, у якому кожна зі 
сторін, яка бере участь, вступаючи в контакт з іншою, бачить у ній також 
суб’єкт взаємодії й розраховує тому на активний зворотний зв’язок, на 
обмін інформацією, а не на однобічне її відправлення» [4, с. 8], як це буває 
при традиційній побудові освітнього процесу, коли майбутній учитель 
(студент) постає в ролі реципієнта (що сприймає) і ретранслятора 
(відтворюючого) інформацію, а педагог – у ролі комунікатора, який 
повідомляє реципієнту знання.  

Організація продуктивного педагогічного спілкування в системі 
«педагог – студент (майбутній учитель)» як умова виховання творчого 
підходу до вчительської праці ефективна в тому випадку, коли майбутній 
учитель постає в ролі активного співрозмовника, «інформанта», коли він не 
тільки слухає інформацію про різні аспекти вчительської праці, але й 
повідомляє значущі для всіх учасників спілкування цінні відомості, 
«здобуті» з матеріалів педагогічної публіцистики й перетворені ним 
відповідно до його життєвих уявлень. Виникає спілкування партнерів, яке, 
на думку Г. Кучинського, передбачає певну єдність у вигляді зацікавленості 
кожного в розвитку теми спілкування разом зі своїм партнером, певну 
спільність мовних засобів і деяку відмінність у поглядах партнерів на тему 
спілкування [8, с. 115].  

Дискусії з педагогічних проблем, аналіз педагогічних ситуацій, оцінка 
власних досягнень і помилок, якостей особистості ідеалу вчителя, пошук 
шляхів самовдосконалення збагачує зміст педагогічного спілкування 
педагога й студентів, створює атмосферу педагогічної творчості на 
заняттях, морального мікроклімату, заснованого на шануванні, розумінні й 
довірі один до одного.  

Рівень розвитку емоційно-вольової сфери (можливість керувати своїм 
емоційним станом, долати інтелектуальні бар’єри, прагнення до 
самостійного творчого пошуку) впливає на систематичність і послідовність 
засвоєння знань у навчально-виховному процесі формування творчої 
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особистості вчителя на матеріалі текстів педагогічної публіцистики. 
Комунікативна готовність формується на основі розвитку пізнавальних 
процесів майбутнього вчителя: пам’яті, уваги, сприйняття, уяви, мислення, 
мовлення. 

Виховний аспект таких занять зумовлений наявністю певного рівня 
комунікативних знань і вмінь, необхідних для організації та здійснення 
процесу формування й закріплення інтересу до вчительської праці шляхом 
використання матеріалів педагогічної публіцистики. При цьому 
процесуальне залучення студентів досягається шляхом поєднання 
навчально-пізнавальної, навчально-практичної й самостійної діяльності. Це 
забезпечує підвищення рівня власне мовних знань, створює умови для їх 
актуалізації в практичній діяльності, одночасно сприяє самостійному 
пошуку у сфері осмислення професійної інформації педагогічної 
публіцистики.  

Спираючись на дослідження з теорії педагогічної діяльності 
Н. Кузьміної, С. Смирнова, Г. Батуріної та ін., ми виділили певні 
компоненти спільної навчально-творчої педагогічної діяльності викладача й 
студента під час заняття. 

Конструктивний компонент передбачає наявність елементарних 
умінь розробки виховних заходів у межах навчального заняття з опорою на 
педагогічну публіцистику, планування ігрових, навчальних ситуацій, 
складання серії питань з певних тем, розробку завдань, що орієнтують 
майбутнього вчителя на виконання таких операцій: створення 
бібліографічних описів і списків, первинне читання творів педагогічної 
публіцистики, усвідомлення змісту публіцистичного твору, виявлення 
зв’язків, оцінювання значущості публіцистичної інформації, презентація 
нових знань про вчительську працю, вираження власного ставлення до 
описуваних у педагогічній публіцистиці явищ і фактів педагогічної 
діяльності. 

Організаторський компонент включає дії в практичному просторі: 
організувати й провести рольову гру, конкурс або вікторину, зустріч з 
письменниками, журналістами, учителями, випустити газету, забезпечити 
участь у роботі семінарських занять, педагогічних читань тощо. 

Комунікативний компонент має на меті обробку вмінь спілкування 
за допомогою конструювання ділових педагогічних ігор, обговорення на 
занятті педагогічних ситуацій, що найбільш зацікавили майбутнього 
вчителя, вирішення педагогічних завдань з опорою на знання педагогічної 
публіцистики, створення атмосфери довіри в спілкуванні. 

Мотиваційно-ціннісний компонент включає створення емоційно 
позитивного тла дидактичного простору, що сприяє адекватній самооцінці 
й проектуванню себе як суб’єкта вчительської праці. 

Таким чином, в умовах продуктивного педагогічного спілкування 
формується фонд педагогічних знань, який орієнтує учасників спілкування 
на партнерство, співпрацю й співтворчість. При розробці критеріїв відбору 
публіцистичних матеріалів ми спиралися на специфіку публіцистичного 
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матеріалу про вчительську працю (його доступність, оригінальність і 
емоційність викладу), на формування й задоволення пізнавальних потреб та 
інтересів студентів у процесі професійно орієнтованого вивчення 
педагогічної публіцистики. Самостійна робота студентів повинна 
супроводжуватися не лише читанням різножанрових матеріалів 
педагогічної публіцистики, але й їх обговоренням, постановкою проблем 
виховання, розв’язанням педагогічних ситуацій, завдань, організацією та 
проведенням різних творчих заходів тощо.  

Викладені вище загальнотеоретичні положення були покладені в 
основу навчально-методичного посібника „Педагогічна публіцистика в 
системі допрофесійної підготовки студентів-іноземців” (Рекомендовано 
Міністерством освіти і науки України (лист № 1.4/18-Г-895 від 
07.06.2007 р.) [9].  

Навчально-методичний посібник спрямований на те, щоб уже на 
першому пропедевтичному рівні професійної підготовки  

• залучати майбутніх учителів до читання спеціальної педагогічної 
літератури через систематичне вивчення матеріалів педагогічної 
публіцистики періодичної преси; 

• познайомити студентів в історичній ретроспективі з педагогічною 
творчою діяльністю видатних українських педагогів-класиків, їхніми 
публіцистичними творами; 

• формувати багаж знань провідних педагогічних концепцій та ідей 
педагогіки творчості в історичній ретроспективі, удосконалювати 
комунікативні навички та вміння професійної сфери, розширювати 
професійний термінологічний словник; 

• на прикладі кращих зразків педагогічної публіцистики, що розкриває 
багатогранність творчої діяльності відомих українських педагогів, 
прищеплювати морально-етичні цінності національної педагогічної школи.  

На нашу думку, основною метою використання матеріалів 
педагогічної публіцистики в структурі заняття є формування навичок і 
вмінь педагогічної творчості, збагачення світогляду й словникового запасу 
майбутнього вчителя психолого-педагогічними знаннями, термінами, 
створення емоційно-невимушеної атмосфери на занятті, що сприяє 
кращому засвоєнню комунікативних навичок і вмінь. 

Перспективи подальших досліджень ми пов’язуємо із розробкою 
навчальних посібників, які б враховували специфічні характеристики і 
завдання підготовки педагогічних працівників у галузі соціальних 
комунікацій. 
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Лобода С. М. Організаційно-педагогічні умови використання 

матеріалів педагогічної публіцистики в процесі підготовки майбутніх 
редакторів освітніх видань 

У цій статті розглянуто основні умови виявлення та застосування 
небхідних матеріалів педагогічної публіцистики у навчанні та формуванні 
творчих особистостей майбутніх редакторв освітніх видань. Виявлено, що 
організаційно-педагогічні критерії використання матеріалів педагогічної 
публіцистики ґрунтуються на теорії особистісно орієнтованої освіти. 
Доведено, що вивчення педагогічних матеріалів періодичної преси 
(педагогічної публіцистики) як історико-педагогічного джерела дозволяє 
збагатити пізнавальний арсенал педагогічної науки, дає можливість 
використовувати цю історичну спадщину у формуванні творчої особистості 
фахівця в умовах сучасного вищого навчального закладу.  

Ключові слова: педагогічна публіцистика, умови, критерії, компонент, 
майбутній фахівець, редактор, освітнє видання. 
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Лобода С. Н. Организационно-педагогические условия 
использования материалов педагогической публицистики в процессе 
подготовки будущих редакторов образовательных изданий 

В этой статье рассмотрены основные условия выявления и 
применения небходимых материалов педагогической публицистики в 
обучении и формировании творческих личностей будущих редакторв 
образовательных изданий. Выявлено, что организационно-педагогические 
критерии использования материалов педагогической публицистики 
основываются на теории личностно ориентированного образования. 
Доказано, что изучение педагогических материалов периодической печати 
(педагогической публицистики) как историко-педагогического источника 
позволяет обогатить познавательный арсенал педагогической науки, дает 
возможность использовать это историческое наследие в формировании 
творческой личности специалиста в условиях современного вуза. 

Ключевые слова: педагогическая публицистика, условия, критерии, 
компонент, будущий специалист, редактор, образовательное издание. 

 
Loboda S. M. Organization and Educational Conditions of the Use of 

Educational Press Materials in the Training of Prospective Editors of 
Educational Publications 

This article concerns the main conditions for the revelation and use of the 
necessary educational press materials in teaching, learning and formation of the 
creative personalities of prospective specialists. The revealing of the educational 
conditions for the use of educational periodicals, which provides the effective 
functioning of the development of a taste for creative work of the prospective 
teacher, is based on the person-oriented educational theory. The main purpose of 
the use of education journalism in the curriculum structure is to develop skills of 
pedagogical creativity, enrich world outlook and vocabulary of the prospective 
teacher with psychological and pedagogical knowledge, terms, as well as to create 
calming classroom atmosphere, which is conducive to the acquisition of 
knowledge and skills. 

The investigation of educational press materials (educational journalism) as 
a historical and pedagogical source, which stores information about educational 
theory and practice, about history of the leading ideas of creative pedagogy is 
proved to be conducive not only to educational knowledge, but also to the 
historical heritage in the context of the formation of the teacher’s creative 
personality in high educational establishment. 

Key words: educational press, conditions, criteria, component, prospective 
specialist, editor, educational publications. 
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